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BEMUTATKOZÁS 
Dévai Anni vagyok, a KGK kereskedelem és marketing szakos hallgatójaként                   
töltöttem a 2015/16os tanévem tavaszi félévét Kortrijkban, a Vives College                   
University intézményben. 
 
KIUTAZÁS 
Mint az előttem kiutazók többsége, én is a leggazdaságosabb megoldást, a                     
Wizzair BudapestCharleroi járatát választottam. A szüleim voltak olyan               
kedvesek és segítettek kiköltözni, úgyhogy a reptérről autóval indultunk tovább                   
először Brüsszelbe, aztán Kortrijkba, ahova egy nagyjából 2 órás út vezetett. A                       
szálláson Beniamin Pădureţ várt, a kinti International Office egyik gyakornoka,                   
aki a hallgatókat segítette egész félévben, tőle kaptam meg a kulcsomat a                       
szobámhoz. Az íróasztalomon egy kis üdvözlő csomag várt, tele hasznos                   
élelmiszerekkel, mint például ásványvíz, tészta, édesség. Ezután tettünk egy                 
sétát a szüleimmel, azonnal beleszerettem ebbe a kis békés, nyugodt városkába. 
 
SZÁLLÁS 
Szállásomnak a VIVES hallgatói házat választottam, ami egy nagyon modern                   
kollégium egy és kétágyas szobákkal, a szobákhoz járó külön fürdőszobával.                   
Egyágyas szobámért 290 Eurót fizettem havonta. Az épület problémáival már a                     
második napon megismerkedhettünk, amikor megszűnt a vízellátás, ezt               
kéthárom nap elteltével orvosolta az illetékes. 
Minden emeletnek volt külön konyhája, a miénk volt a legnagyobb, ami egy                       
tévével, két mosogatógéppel, négy hűtővel és négy mikrohullámú sütővel volt                   
felszerelve, amelyek elviekben sütésre is megfelelőek voltak. Azonban a négy                   
eszközből csupán egy darab volt használható, az is inkább ételek melegítésére,                     
mintsem bármilyen más célra. A hűtőkkel is problémáink akadtak, ez                   
valószínűleg a hallgatók hanyagságának is köszönhető, de pár hét lefolyása alatt                     
nagyjából használhatatlan állapotba kerültek, mélyhűtésre egyáltalán nem voltak               
alkalmasak. 
   



A legkevésbé közkedvelt probléma az internet szolgáltatás hiánya volt. A                   
hónapok végén rendszeresen szignifikánsan csökkent az internet sebessége, de                 
olyan is előfordult, hogy napokig vagy akár egy egész hétig nem működött a                         
szolgáltatás. A kollégium ügyeivel foglalkozó iroda többszöri megkeresésre sem                 
reagált az ügyben, egy hallgatótársam intézte el az internet helyreállítását az                     
egyhetes kiesés után. 
A szerződés többszörös megszegése után, az online ügyintézés alkalmatlansága                 
okából hallgatótársaim személyesen keresték fel az illetékeseket. Az iroda ezt                   
követően egy szerény 20 Eurós kompenzációs összeget ajánlott fel a                   
hallgatóknak, amit az előleggel együtt utalnak majd át. Ezt és a kompenzációs                       
összeget még  egy hónappal a hazaérkezésem után  nem kaptam meg. 
Sajnálom, hogy ezek a kellemetlenségek beárnyékolták a tanulmányi utamat,                 
mert ezeket leszámítva csodás környezetben és társasággal töltöttem el ezt az                     
öt hónapot. 
 
KÖZLEKEDÉS 
A közlekedés legnépszerűbb módja a kerékpár, melyet havi 5 Euróért                   
bérelhetünk a városban. Emellett az egyetem gondoskodott egy féléves bérletről                   
a helyi tömegközlekedésre. A helyi buszok viszonylag sok útvonalat fednek le,                     
viszont elég ritkán járnak. Az egyetemre eljutáshoz szükséges járat azonban                   
reggel és koradélután 510 percenként járt, úgyhogy erre a célra pont alkalmas                       
volt. 
 
OKTATÁS 
Maga az intézmény egy nagyon kellemes hangulatú épületcsoport, a campus                   
tulajdonképpen egy nagy kert tele az egyetem különböző karainak épületeivel,                   
három étkezésre szolgáló egységgel és egy büfével. Az itthoni tanítási módokhoz                     
viszonyítva nekem sokkal modernebbnek tűntek a kinti módszerek, de ez                   
valószínűleg az Erasmusos tárgyak jellegének is betudható. Én összesen 17                   
tárgyat vettem fel, ebből sajnos csak 14et sikerült hallgatnom és teljesítenem,                     
technikai és egészségügyi problémák miatt. A továbbiakban tárgyakra lebontva                 
fejtem ki a véleményem. 
 
Photoshop  2 kredit  24 óra 
Kevés tárgyam volt, amelyet heti rendszerességgel hallgattam, ez volt az egyik.                     
Gyakorlatias óráinkon különböző feladatok elvégzésén keresztül tanultuk meg a                 
Photoshop nevű szoftver alapfunkcióit. Tökéletes alapozó tárgy annak, aki                 
mélyebben el szeretne merülni a képszerkesztés világában, a kurzus végén                   
gyakorlati vizsga. 
 
The secrets of the professional salesman/woman  2 kredit  14 óra 
Ezen tárgy keretein belül egy üzleti beszélgetés telefonos megbeszélésének,                 
illetve maga a személyes találkozó technikáiról volt szó. Üzleti etikett, szintén                     
nagyon gyakorlatiasan, tapasztalt üzletembertől. Maga a számonkérés is egy                 
üzleti beszélgetés, illetve annak telefonos előzményének lefolytatása volt. 
 



Introduction to marketing  2 kredit  21 óra 
A három napos crash course keretein belül egy marketing terv elkészítéséről                     
tanultunk gyakorlatiasan, a számonkérés a marketing terv részletes kidolgozása                 
volt. Senkit se tévesszen meg, hogy csupán három nap, a kurzus nagyon                       
intenzív és hasznos. 
 
eCommerce in practice  2 kredit  21 óra 
Szintén egy három napos kurzus, ugyanazzal az oktatóval, ugyanazzal az                   
intenzitással. A kurzus egy eShop teljeskörű felállításáról szólt a ShopFactory                   
elnevezésű szoftver használatával. Három nap alatt elsajátítottunk elég tudást a                   
saját webshopunk felállításához és bizonyos szintű üzemeltetéséhez. A               
számonkérés az eShop felállítása és a folyamat részletes bemutatása volt. 
 
Presentation Skills  2 kredit  21 óra 
Az órán hasznos gyakorlatokkal, egyéni feladatokkal fejlesztettük az               
előadásmódunkat. Az oktató egyénenként hívta fel a figyelmünket hibáinkra és                   
segített kiküszöbölni azokat. A szóbeli vizsga egy választott témáról készített                   
prezentáció előadása volt, melyet részletes kiértékelés követett. 
 
Business Development  1,5 kredit  21 óra 
Egy konkrét üzleti elképzelésre kellett üzleti tervet írnunk ezalatt a három napos                       
kurzus alatt. Az oktató végtelenül segítőkész és inspiráló volt, lépésről lépésre                     
építettük fel terveinket csoportonként. 
 
Event and Projectplanning  3 kredit  21 óra 
Szintén egy projektmunkára építő kurzus, melyben az elméleti tudás átadása                   
mellett gyakorlati megvalósítás is szerepet kapott. A számonkérés egy 8 órás                     
terepmunka volt egy városi eseményen, egy esemény elméleti megrendezése,                 
egy beadandó az otthoni szabályozásokról, illetve egy írásbeli vizsga. 
 
Creativity in Business  2 kredit  13 óra 
Az egyik kedvenc kurzusom volt, valószínűleg részben a végtelenül kedves                   
oktató miatt. Kreatív gyakorlatokon és megvalósult példákon keresztük               
bővítettük látáskörünket, egy újabb inspiráló óra írásbeli számonkéréssel. 
 
Business Ethics  2 kredit  17 óra 
Az aktuális gazdasági helyzetről szóló elméleti órák egy projektmunkával                 
zárultak. 
 
Social Competences, Personal developent planning  2 kredit  25 óra 
A kurzus neve igazából mindent elárul, pontosan erről szóltak az óráink,                     
személyes fejlődésről és annak aspekusairól. A számonkérés egy önéletrajz és                   
motivációs levél megírása volt, melyet részletesen kiértékelt a régen HR                   
területen dolgozó oktatónk. 
 
   



Tourism Marketing  2 kredit  18 óra 
Elméleti órák gyakorlati számonkéréssel. Az egyetlen magyar oktató által                 
levezényelt órámon nagyon érdekes esettanulmányokkal bővített elméleti             
oktatást hallgattunk, melynek végén saját városunkat kellett bemutatnunk az                 
órán elsajátított technikákkal. 
 
Guided Tours in Entrepreneurship  1 kredit  14 óra 
A két napos kurzus két napos utazást jelentett, Belgium határain belül                     
látogattunk meg különböző vállalatokat, ezekről tartott előadásokat az oktatónk.                 
A kurzussal kapcsolatos tapasztalataink bemutatása volt a számonkérés. 
 
Global Issues and Focus on Flanders and Europe  5 kredit  36 óra 
A heti rendszerességgel ismétlődő óráinkon főként vendégelőadók mutatták be a                   
jelenlegi gazdasági és szociális helyzetet Flandriában és Európában.               
Gyakorlatilag hetente volt számonkérés 123 oldalas beadandók formájában,               
illetve saját országunkról is kellett előadást tartanunk. Érdekes órák, sok, de                     
kifizetődő munkával. 
 
Production Aspects  2 kredit  21 óra 
A gyártási folyamat és azt körülölelő eseményekről hallgattunk egy tapasztalt                   
oktatótól. A kurzus szóbeli vizsgával zárult. 
 
ÉTKEZÉS 
Ahogy említettem már, a campuson összesen három étterem és egy büfé                     
található. Az városban található üzletek közül én leggyakrabban az Aldit és a                       
Lidlt választottam, de a legnagyobb választék a Carrefour market üzletekben                   
volt. Leggyakrabban a belga barátaimnál étkeztem, felváltva főztünk, mert az                   
éttermek a hazai árakhoz viszonyítva elég drágák és szegényes a vegetáriánus                     
választék. 
 
PROGRAMOK 
A települést nem mondanám egyetemi városnak, az éjszakai élet nem túl                     
sokszínű, alternatívabb zenei stílusommal azonban mégis találtam egy kedvemre                 
való szórakozóhelyet, mely Den Trap néven fut. Én főként a belga barátaimmal                       
szervezett házibulikon töltöttem az estéimet, de a kollégiumban mindig akadt,                   
aki vevő volt egy buli szervezésére. A város egyébként igen gazdag és sokszínű                         
kultúrális élettel rendelkezik, erről a félév elején tartott prezentációban                 
bővebben hallhattunk. 
 
 
   



VÉGSZÓ 
Sok szempontból volt tanulságos és inspiráló ez az 5 hónap számomra.                     
Aggodalmaim voltak a jelentkezéskor, mert a bezártságom mindig               
megnehezítette a beilleszkedést különböző társaságokban, de az Erasmus diákok                 
nem hallgatótársak, hanem egy óriási család, akik ott segítenek a másiknak,                     
ahol csak tudnak. Csak bátorítani tudok mindenkit, akinek lehetősége akad                   
kijutni, az Erasmus program a különbözőségek elfogadásáról szól és biztos                   
vagyok benne, hogy mindenkinek óriási élmény. 
 
Külön köszönetet szeretnék mondani Dr. KolnhoferDerecskei Anitának, aki               
felhívta a figyelmem a programra, majd támogatott a továbbiakban, illetve                   
Dudás Ferencnének és a nemzetközi irodának, hogy lehetővé tették a                   
programban való részvételemet. 
 
További kérdés esetén az anni.devai@gmail.com emailcímen vagyok elérhető. 
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